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F A R S K É   O Z N A M Y 

ŠTVRTÁ ADVENTNÁ NEDEĽA              22. DECEMBRA 2024 

 

v Upratovanie kostola: v pondelok o 9:00 pozývame našich birmovancov pripraviť vianočnú výzdobu v sobotu 228 – 248. 
v Zbierka: Na budúcu nedeľu bude zbierka na potreby farnosti. Pán Boh zaplať a požehnaj. 
v Posol: nové číslo je k dispozícii v sakristii kostola  
v Liturgiu domácej cirkvi pri štedrovečernom stole: na našej web stránke si môžete stiahnuť liturgiu k štedrovečernému stolu.  
v Sv. prijímanie pre chorých: na slávnosť Narodenia Pán budú chodiť naši mimoriadny vysluhovatelia sv. prijímania medzi omšami 
v Koledovanie Dobrej Noviny: vo štvrtok na sviatok sv. Štefana budú koledovať deti s Dobrou Novinou pre Keňu. Koledovať začnú 

po druhej sv. omši približne od 11:00 prvá skupina pôjde z Vyšnej od Zeleného a druhá z Nižnej smerom na strednú. 
v Požehnanie rodín: na sviatok sv. Rodiny v nedeľu bude požehnanie rodín – obnovenie manželského sľubu, manželia staňte si 

spolu v kostole, aby ste si tak mohli obnoviť manželský sľub. 
v Požehnanie príbytkov - Koleda: od piatku 27. 12., budeme chodiť požehnávať domy. Začínať budeme po rannej sv. omši. Každý 

deň Vás budeme priebežne informovať, kde sa nachádzame. Začneme z Nižnej. Tí, ktorí majú záujem o požehnanie domu, nech 
nás čakajú pri bráne. Informovať Vás budeme postupne ako pokračujeme v koledovaní. Pôjdeme smerom na Strednú. Tento rok 
chceme prejsť prvú polovicu dediny. 

v Slávnostné otvorenie Jubilejného roka 2025: Diecézny biskup František pozýva všetkých veriacich na Slávnostné otvorenie Jubilejného roka 2025 v našej diecéze, 
ktoré bude v nedeľu 29.12.2024 v Poprade. Začiatok slávnosti bude o 16.00 hod. pri Kostole sv. Egídia, kde sa zhromaždia všetci veriaci. Na záver svätej omše otec 
biskup František udelí jubilejné pápežské požehnanie spojené s úplnými odpustkami. 

v Webstránka jubilea: Dávame do pozornosti diecéznu webovú stránku jubileum.kapitula.sk, kde nájdete informácie o priebehu Jubilea v našej diecéze. Na tejto 
stránke je možnosť prihlásiť sa na odber pravidelného newslettera, ktorý budeme posielať všetkým prihláseným počas celého roka so všetkými aktuálnymi 
informáciami o Jubileu. 

v Večery milosrdenstva: Počas celého Jubilejného roka 2025 budú prebiehať raz do mesiaca v jubilejných chrámoch tzv. Večery milosrdenstva. Na tieto večery Vás 
srdečne pozývame, aby sme sa spoločne modlili a prosili Boha o odpustenie a požehnanie pre naše vzťahy. Tieto stretnutia začnú svätou omšou, pri ktorej jubilejní 
kazatelia prednesú homíliu týkajúcu sa témy odpustenia a uzdravenia našich zranených vzťahov. Po svätej omši bude nasledovať moderovaná adorácia, pri ktorej 
sa celé spoločenstvo na čele s jubilejným kazateľom bude modliť za uzdravenie týchto našich vzťahov a prosiť Boha o pomoc do každej oblasti našich životov. 
Témy týchto stretnutí sa menia každý mesiac a týkajú sa uzdravenia vzťahu s otcom, s matkou, s autoritami (kňazi, učitelia, lekári), so súrodencami, ostatných 
vzťahov (priatelia, susedia), vzťahov v manželstve, pohľadu na seba samého a pod. Termíny všetkých Večerov milosrdenstva sú zverejnené na webovej 
stránke jubileum.kapitula.sk 

Milostiplné, požehnané Vianočné sviatky naplnené láskou, pokojom a radosťou Vám všetkým vyprosujem z úprimného srdca. 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR ČAS ÚMYSEL 
23. 12. 
PONDELOK 

PONDELOK PO 4. ADVENTNEJ NEDELI 17:00 † VINCENT RUDOLF ZUZANA MARGITA A RODIČIA 

24. 12. 
UTOROK 

UTOROK PO 4. ADVENTNEJ NEDELI 6:30 NA ÚMYSEL 

VIGÍLIA NARODENIA PÁNA, SLÁVNOSŤ 22:00 21:30 SPEV KOLIED - NA ÚMYSEL 

25. 12. 
STREDA 

NARODENIE PÁNA, SLÁVNOSŤ 
PRIKÁZANÝ SVIATOK 

8:00 NA ÚMYSEL 

10:30 ZA VERIACICH FARNOSTI 

26. 12. 
ŠTVRTOK 

SV. ŠTEFANA, PRVÉHO MUČENÍKA, 
SVIATOK 

8:00 ZA ZDRAVIE A B. P. PRI 65. VÝR. MARTY 

9:30 † MAGDALÉNA A ALOJZ SANIGA 

27. 12. 
PIATOK 

SV. JÁNA, APOŠTOLA A EVANJELISTU, 
SVIATOK 7:30 † DUŠAN KUTAJ (VÝROČNÁ) 

28. 12. 
SOBOTA 

SVÄTÝCH NEVINIATOK , MUČENÍKOV, 
SVIATOK 7:30 † Z ROD. CHAMAJ PRAŽENICA A SALOŇ 

29. 12. 
NEDEĽA 

SVÄTEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE 
A JOZEFA, SVIATOK  

PRVÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA 

8:00 † ONDREJ SANIGA 

10:30 ZA VERIACICH FARNOSTI   

https://jubileum.kapitula.sk/

